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Ata da 20ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa   

do Estado da Bahia, 

em 24 de maio de 2024. 

                            Deputado Dr. Diego Castro, ad hoc. Às 10h26, o Sr. Presidente e 

proponente do evento, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão para entregar a 

Comenda Dois de Julho ao Apóstolo Carlos dos Santos Silva, fundador e líder do Ministério 

Apostólico Internacional Salvar Nações. Compuseram a Mesa dos trabalhos os(as) Srs.(as): 

Alexandre Moreira, Empresário e Presidente do Movimento Bahia Direita; Raíssa Soares, ex-

Secretária de Saúde do Município de Porto Seguro e Vice-Presidente do Partido Liberal na Bahia; 

Iracema Silva de Jesus, Delegada aposentada, ex-Diretora da Academia de Polícia Civil e Diretora 

do Núcleo de Prevenção ao Feminicídio da Prefeitura de Salvador; Mara Saray Fogos dos Santos, 

Secretária da Fazenda do Município de Dias D’Ávila; Nilton Sapucaia Costa Júnior, Vereador do 

Município de Lauro de Freitas; Antônio Júnior, Diretor da Associação Beneficente Doadores de Amor 

e Pastor Auxiliar do Ministério Apostólico Salvar Nações; e Major Daniel, Capelão, representando o 

Comandante da 6ª Região Militar, General de Divisão André Luiz Aguiar Ribeiro. O Sr. Presidente 

solicitou que o Sr. Alexandre Moreira e o Cerimonial conduzissem o Sr. Carlos dos Santos Silva ao 

Plenário Orlando Spínola, onde foi recepcionado com aplausos e ao som do louvor “Canção do 

adorador”. Após a execução do Hino Nacional, o Sr. Presidente, da tribuna, externou orgulho e 

satisfação em conceder a mais alta honraria da Casa para alguém que faz a diferença na Terra ao 

realizar um trabalho de lidar com almas, desenvolvendo ações sociais onde o Estado não pode 

chegar e contribuindo para a elaboração de políticas públicas sociais e de segurança. Disse que a 

Sessão ganha um significado especial por ser a primeira entrega de Comenda que realiza e se 

disse privilegiado por ser o proponente desta honraria. Na sequência, em quebra de protocolo, o Sr. 

Presidente franqueou a palavra, para que parabenizassem o Apóstolo Carlos dos Santos Silva, ao 

Sr. Alexandre Moreira e às Sras. Raíssa Soares e Mara Saray Fogos dos Santos, que definiram o 

homenageado como um homem honrado e um líder espiritual cuja vida e obra são exemplos de 

dedicação, fé e serviço ao próximo, tornando-o merecedor da honraria. Após a exibição de um vídeo 

sobre a trajetória do homenageado, o Sr. Presidente convidou a Sra. Simone Soares, esposa do 

homenageado; os filhos Israel Soares e Gabrieli Hadassa; e o Sr. Alexandre Moreira para, ao som 

do louvor “Ouço o teu chamado”, executado pelos músicos Antônio Pedro Bisneto e Cristiane Sena, 

entregarem a Comenda Dois de Julho. O Sr. Carlos dos Santos Silva afirmou estar muito 

emocionado e grato a Deus por estarem reunidos na Assembleia Legislativa e, após cumprimentar 

os presentes, iniciou o discurso afirmando que Deus escolhia pessoas invisíveis para torná-las 

visíveis por meio dos projetos que lhes destinava. Expressou felicidade por receber a Comenda 
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Dois de Julho, fruto do processo de construção que não lhe pertencia, mas ao Senhor. Após citar 

Isaías 41-19, afirmou que continuará a atuar em causas sociais em prol dos mais carentes e 

finalizou agradecendo a Deus, a todos que contribuíram com a trajetória dele, especialmente 

amigos, esposa, sogra e filhos, e ao Deputado Dr. Diego Castro pela homenagem. Após a 

apresentação do louvor “Deus está comigo” por Antônio Pedro Bisneto e Cristiane Sena e da 

execução do Hino da Bahia, o Sr. Presidente, em nome do Poder Legislativo, agradeceu a presença 

de todos e, às 11h49, declarou encerrada a Sessão. 
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